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南京邮电大学庆祝建国60周年活动方案                    
各学院、机关、离退休职工处党委，各党总支、直属党支部，党群各部门：

2009年是中华人民共和国成立60周年。为隆重庆祝这一重大历史事件，大力宣传新中国成立60年来的光辉历程、成功经验和伟大成就，特别是改革开放以来发生的翻天覆地的变化，宣传我校建校半个多世纪以来，学校发展建设的成果，进一步凝聚人心、鼓舞士气，激发全校广大师生员工的爱国热情，充分展示广大师生员工团结奋进、积极向上的精神风貌，引导大家以实际行动弘扬报国之志，促进学校事业又好又快发展。根据中共中央办公厅、教育部、省教育厅的有关指示精神，结合我校实际，学校决定在全校开展“我爱我的祖国”庆祝建国60周年系列活动。现制订活动方案如下：  

一、指导思想
认真学习贯彻党的十七大精神，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入学习实践科学发展观，集中展示我国60年来的发展历程和辉煌成就，充分展示我校建校67年来的巨大变化特别是近年来取得的突出成绩，弘扬主旋律,歌颂赞美祖国,加强爱国主义教育,推进文化工程和健康工程建设，丰富活跃全校师生精神文化生活，激励和鼓舞全体师生员工开拓创新、真抓实干，为开创南邮教育事业新局面而努力奋斗。
二、总体要求

紧密围绕党和国家工作大局，紧密联系新中国成立60年来的光辉历程，紧密结合学校办学的成功经验，从历史和现实、理论和实践相结合的高度，对广大师生员工深入进行爱国主义教育，共同唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律。

在本次庆祝活动的组织与实施过程中，要做到八个结合，即：开展活动与落实上级文件精神相结合，与巩固深入学习实践科学发展观活动成果相结合，与做好日常工作、不断改革创新相结合，与扎实开展思想政治教育工作相结合，与宣传马克思主义、构建社会主义核心价值体系、抓好党建工作相结合，与巩固我校改革发展成果、制定我校“十二五”发展规划相结合，与我校庆祝建校70周年筹备工作相结合，与本年度其他重要时间节点的纪念活动相结合。

三、活动内容
学校庆祝建国60周年系列活动的主题为：同庆和谐盛世，再创南邮辉煌。

以“同庆和谐盛世”为主题，旨在引导师生回顾新中国建立60年来的巨大变化和光辉成就，激发广大师生热爱祖国、热爱社会主义的高尚情感，进一步加强青年学生思想道德建设和师德建设；以“再创学校辉煌”为主题，旨在帮助广大师生了解学校建立以来的改革成果及未来发展目标，增强广大教职员工做好本职工作的责任感和使命感，坚定信心，积极进取，推动学校科学发展。

（一）举行师生“歌唱祖国”红色歌曲大合唱比赛
分教工组和学生组分别开展红色歌曲大合唱比赛活动，弘扬中华民族优良传统，激发广大教师热爱祖国、热爱社会主义的高尚情感，凝心聚力，推动学校科学发展。
教工组

时间：2009年9月28日
地点：小礼堂
主要责任单位：工会、宣传部
学生组

时间：2009年9月25日
地点：大学生活动中心
主要责任单位：团委、人武部

（二）举办“歌颂祖国”师生大型主题文艺晚会

举办以歌颂祖国、歌颂党为主题的大型文艺晚会，弘扬中华民族优良传统，凝聚团结奋进的力量。以基层党委、党总支、直属党支部为单位组织全校教职员工、学生参加，营造团结、热烈、欢快的庆祝氛围，展示我校广大师生员工的良好精神风貌。
时间：2009年9月29日
主要责任单位：宣传部、团委、工会
地点：大学生活动中心
（三）组织征文活动

以“祖国的未来与高校教师（大学生）的使命”为主题，组织征文活动。分教工组和学生组两个组别，组织广大师生撰写不同体裁的文章，从细微处描绘对国家、社会、人生的独特感受、亲身体验，抒发建设中国特色社会主义的豪情壮志与美好憧憬，展示学校在这种时代背景下的发展与繁荣，表达南邮人为国家建设发展应肩负的时代使命和历史责任。党委宣传部、学工处将组织专家对应征文章进行评选，评出一、二、三等奖，颁发奖励证书。对评出的优秀作品将在《南京邮电大学报》国庆专版上刊发。

时间：2009年9月初至月底

主要责任单位：宣传部、学工处

（四）开展书法、绘画、摄影大赛及展览活动
以纪念建国60周年为主题，组织师生员工、离退休老同志、校友通过书法、绘画及摄影的方式抒发爱国、爱校情怀，并从中评选出优秀作品举办展览，展示我校师生员工高雅健康的审美情操。
时间：9月初至10月上旬
主要责任单位：宣传部、工会、文化艺术中心、团委
地点：大学生活动中心、教学楼大厅
（五）出版《南京邮电大学报》庆祝建国60周年纪念专版

大力宣传建国60周年特别是改革开放30年来我国、我省、我校教育事业发展的光辉历程、辉煌成就和宝贵经验，加快推进我省、我校教育改革发展，早日实现学校第一次党代会确定的奋斗目标。大力宣传我校优秀教师、优秀教育工作者和师德模范，树立一批先进典型，进一步营造尊师重教的浓郁氛围。

时间：2009年10月1日

主要责任单位：宣传部、信息中心

（六）组织新生演讲赛

以“继承革命传统、弘扬民族精神、增强历史使命感”为主要内容，组织新生开展演讲比赛，培养大学生爱国爱校的美好情操，表达当代大学生善于学习、勤于思辨、甘于奉献的良好精神风貌。

时间：2009年9月中旬至10月下旬

主要责任单位：学工处

（七）举办建国60周年图片展

以图片的形式充分展示建国60年来我国在经济、文化等各个方面发生的巨大变化、取得的伟大成就，进一步激发广大师生员工的爱国热情，增强广大师生员工建设中国特色社会主义的信心和决心，激励广大师生员工勤奋工作，刻苦学习，为办好人民满意的教育，夺取全面建设小康社会新胜利、实现中华民族伟大复兴不懈奋斗。
时间：9月上旬至12月底
主要责任部门：宣传部、团委
地点：教学楼大厅、宣传橱窗

（八）开展迎国庆爱国主义教育题材电影放映周活动
以播放爱国主义教育题材电影的形式，缅怀毛主席等老一辈革命家的丰功伟绩以及英雄模范人物艰苦创业的奉献精神，借此进一步增强大学生对中国共产党的领导，社会主义制度、改革开放事业和全面建设小康社会目标的信心，唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律，激发青年学生的爱国热情，激励他们勤奋学习，报效祖国。
时间：9月30日至7日

主要责任部门：团委
地点：特大教室
（九）认真组织爱国主义教育读本学习活动

对师生员工加强爱国主义教育是一项长期任务，为加大教育力度，丰富教育内容，学校以庆祝建国60周年为契机，特别征订《新时期爱国主义教育读本》，发到各党支部、团支部，组织师生员工认真学习。
时间：9月初至12月底
主要责任部门：宣传部、组织部、团委
（十）各单位、各部门组织特色活动
按照《方案》精神和要求，各单位、部门要根据实际，认真筹备、精心组织开展丰富多彩、形式多样的活动，如主题党日、团日、班会活动等，要突出庆祝活动的主题性、教育性、群众性；要广泛发动，积极动员，引导广大师生参与到庆祝活动中来，切实发挥各项庆祝活动的实际效用，确保各项庆祝活动顺利开展。通过活动，提高广大师生员工的凝聚力、向心力,提升教职员工的工作热情和工作积极性,促进各单位、各部门工作的开展。
四、保障措施

（一）提高认识，加强领导。各单位要充分认识建国60周年庆祝活动的重要意义，将这次庆祝活动作为进一步加强师德教育和大学生思想政治教育的重要举措，作为宣传我校改革发展成果、进一步营造良好发展环境的重要内容，作为振奋师生精神、凝聚师生力量、再创事业辉煌的重要机遇摆上重要议事日程。

（二）精心谋划，营造浓郁的节日氛围。为营造浓郁节日气氛，宣传部、后勤服务集团要按照要求，结合我校实际，精心谋划，提前做好鲜花摆设、彩灯与彩旗及迎国庆标语的悬挂、庆国庆宣传图片的张贴等工作；做好灯饰的安全检查与维修工作，确保节日期间安全亮灯；搞好环境卫生，确保全校师生度过一个欢乐、祥和的节日。
（三）注重宣传，及时总结。建国60周年庆祝活动，是一次宣传教育、宣传学校和进一步营造良好教育发展环境的重要机遇。党委宣传部等职能部门要认真做好宣传，深入宣传我国和学校建设发展取得的丰硕成果，宣传学校建设发展的最新动态，大力营造庆祝建国60周年的浓厚氛围,激发广大党员干部群众热爱祖国、热爱南邮的热情。各单位要重视做好各项庆祝活动的宣传报道和经验总结工作，及时向党委宣传部报送活动信息，校报和校园网将及时反映活动进展，不断增强庆祝活动的影响力和活动效果。

二○○九年九月八日
	抄送： 校党委书记、副书记，校长、副校长
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